



Ах, этот Старый Новый год!

В канун Старого Нового года в Верхнекляшевской сельской библиотеке прошла конкурсно – игровая программа «Ах, этот Старый Новый год!».

Библиотекарь Альбина Иванова познакомила ребят с историей празднования Нового года, с традициями встречи Нового года в России, с историей появления новогодней елки. Участники праздника продемонстрировали свои знания и смекалку, приняв участие в разных конкурсах. Игровая программа началась игра с разминки, где дети угадывали слова, называли «зимние» сказки, разгадывали загадки о зиме. В конкурсе «Устами младенца» ребята угадывали, о чем идет речь, узнавали сказку по отрывку. В конкурсе «Слово в слове» составляли слова, отвечали на вопросы из истории нового года, отгадывали новогодние кроссворды и ребусы. В конкурсе «Нарисуй веселого Деда Мороза» дети всей командой рисовали Деда Мороза, где каждый участник рисовал только что-то одно. Участники мероприятия рассказывали стихи и пели новогодние песни.

Дети познакомились также с красочной литературой, представленной на книжной выставке «Вместе с книгой в Новый год!». Мероприятие прошло весело, в непринужденной обстановке, все участники получили сладкие призы.